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Trust Council to do the right thing Council makes good decisions Views of Council have improved
(in last 12 months)
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Age Group n %
Census 

2013

18-29 94 12% 12%

30-39 85 11% 12%

40-49 134 17% 18%

50-59 140 17% 18%

60-64 67 8% 8%

65+ 286 35% 32%

Total 806 100%

Gender n %
Census 

2013

Male 360 45% 46%

Female 446 55% 54%

Total 806 100%

Town n %

Paraparaumu 214 27%

Waikanae 182 23%

Ōtaki 132 16%

Paekākāriki 61 8%

Paraparaumu Beach 73 9%

Raumati South 39 5%

Raumati Beach 44 5%

Waikanae Beach 28 3%

Te Horo 12 1%

Ōtaki Beach 7 1%

Reikorangi 2 0%

Otaihanga 4 0%

Peka peka 2 0%

Te Horo beach 5 1%

Total 806 100%

Community 
Board n %

Ōtaki 156 19%

Waikanae 214 27%

Paraparaumu 374 46%

Paekākāriki 61 8%

Total 806 100%
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The district is a great place to live


